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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. AÍa da 29"
(vigésima nona) Sessão ordinária da 2". (segunda) reunião da 48u.

(Quadragesima oitava) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João
Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 24 (vinte e quatro) de outubro de 20,13
(dois mil e treze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Alexandre Jose de Souza. Respectivamente reuniram-se
os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Antônio Lima de
carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jose Severiano de
Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da Silva e Jose Alves do
Nascimento. Estando ausentes na sessão os seguintes Vereadores: Alzeni
Rufino de Carvalho e Jose Alves de Lima (obs: ausente por motivo
justificado). Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão e em seguida convida o Vereador
Alexandre Jose de Souza para assumir o lugar de 2o SecretáLrio em
substituição do Vereador Jose Alves de.Lima.,Ern seguida o Sr. Presidente
Verilrcando o no. De quórum Regimental declara aberta a presente sessão e

em seguida o Sr. Presidente convida o 1o Secretári o para fazer a leitura da
ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada conforme é submetida
à votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Sr. Presidente
apresenta os oficios enviados a esta casa e em seguida convida o lo
Secretário para fazer a leitura dos oÍicios. Oficio Ministério da Saúde,
Brasília-DF, 21 de outubro de 2013. Que informa a liberação de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde. Beneficiário: Prefeitura de Cel.
Joao Pessoa. Programas: pagamento de programas de Assistências
Farmacêutica Básica e Agentes Comunitários de Saúde. No valor de R$
10.672,03 (dez mil seiscentos e setenta e dois reais e três centavos). Em
seguida o Sr. Presidente convida o 10 Secretário para fazer a leitura do
Parecer n" 006/2013 da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e

defesa do Consumidor. Parecer prévio do TCE sobrea prestação de contas
do exercício financeiro de 2011 do município de Cel. Joao Pessoa,
providencia prestada tempestivamente pelo Prefeito Francisco Alves da
costa, cujo expediente se assenta no Processo n" 508I120Q.. Após a leitura
do Parecer da Comissão o Sr. Presidente facultou a-óalavra. Usou <ia
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palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva que registra a presença dos
Professores. Ordem dia: o Sr. Presidente para conhecimento do plenario
determina a leitura do parecer da Comissão de Pinanças e Orçamento,
Fiscalizaçâo e Defesa do Consur.riCor. Após a leitura o Sr. Presidente
submete em discussão o Projetc d: Decreto Legislativo do Parecer no

00612013 Comissão De Finanças. Or'çamento que aprova a prestação de
Conta do Executivo relativo ao exercício de 2011, ninguém se manifesta o
Sr. Presidente submete em votação o ,:eferido Decreto, pelo qual o plenário
homologa o referido Decreto e aprova as contas do Executivo alusiva ao
exercício Financeiro de 2011 concluíclo a votação o Sr. Presidente
proclama o resultado e declara aprovadas referidas Contas nos termos e na
fonna da Lei Orgânica do Município e do Regimento Intemo da Câmara.
Nada mais havendo a tratar o Sr Presidente declara encerada a sessão
convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assrnada.

Presidente

Secretária

1o. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa"/R.N,24 de outubro de 2013.
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